

# 新密播报 | 政务

## 新密食药监局创新监管机制,有效督导 30多家药企通过新版GSP认证

新版药品GSP实施以来,新密市食品药品监督管理局不断创新监管机制,采取有力措施督导企业积极落实新版GSP换证认证工作。

一是督促企业自身做好“三注重”和“三提前”,即:注重人员培训、注重软件修订、注重

硬件设施设备改造,做到提前计划、提前落实、提前递交认证材料。

二是指导企业做到政策宣传及技术指导“两到位”。采取日常检查、现场解答等方式,及时消除药品经营负责人对新版GSP贯彻实施的疑问和顾虑。

依据GSP管理规范化程度,主动“上门服务”对企业进行一对一帮扶指导,强化硬件设施改造等技术指导。

三是采取集中培训、以会代训、专题座谈会等不同形式,事先给企业打好“预防针”,引导企业进一步完善质量管理体系,切实加强质量保证、质量控制、质量风险管理。

截至目前,全市辖区内已有30余家药品经营企业率先通过GSP认证,新版GSP认证、换证工作整体进展良好。

新密播报 孙浩  
通讯员 李留萍

## 各地血库告急,献血前看清时间

|     |                      |
|-----|----------------------|
| 星期一 | 矿务局街或者米村街            |
| 星期三 | 刘寨街或者曲梁街             |
| 星期四 | 西广场                  |
| 星期五 | 平陌街或者苟堂街             |
| 星期六 | 白寨街或者超化街             |
| 星期日 | 大隗街                  |
| 今天  | 新密市市直二幼旁边,河南省血液中心新密站 |



近日,记者在位于新密市的河南省红十字血液中心了解到,各地血库告急,工作人员呼吁广大市民积极参与献血,一人献血,全家享用。

“一次献血400毫升,只占全身血液总量的百分之八,是不会影响身体健康。”新密捐血

屋的工作人员向记者介绍道,人进入成年之后,血细胞主要由骨髓制造,骨髓造血功能也同全身其他器官一样,随着年龄的增长而逐渐衰退。坚持长期适量献血的人,由于骨髓造血系统不断受到激发,保持较旺盛的新陈代谢,不断产出更

具生命活力的年轻血细胞,新鲜的血细胞的比例明显高于未献过血的人。

记者在献血站见到了前来献血的市民王女士,王女士告诉记者:“半个月就会来一次,觉得献血有用,一个人献血以后全家都能用,而且对身体也

有好处。”

血站的工作人员说,献血者自献血日起五年内,免费享用献血量三倍的血量,献血量达到一定标准也可终身享用所需血量。献血者的家庭成员临床用血,按献血量的等量免费用血。新密播报 孙浩 文/图

## 来集镇开展“两癌”筛查

为了提高辖区已婚育龄妇女预防“两癌”的保健意识,降低“两癌”的发病率,培养育龄妇女健康、科学的生活方式,10月19日,来集镇联合新密市妇幼保健院在来集镇卫生院对辖区已婚育龄妇女提供免费“两癌”筛查服务。

活动中,工作人员为育龄妇女进行常规妇科检查及“两癌”筛查,并发放女性健康宣传资料,耐心接受群众的健康咨询,积极主动宣传常见疾病的预防保健知识。精密的医学仪器设备,以人为本的精细服务,受到全镇广大育龄妇女一致好评。

新密播报 张鑫 通讯员 郭君鹏

## 好税官为房地产公司解燃眉之急

新密市地税局有一位始终把纳税人的需求放在第一位的好税官谷苗苗。国庆节前后,她为某房地产公司解燃眉之急的事迹被传为佳话。

9月30日下午,新密一房地产开发公司由于新楼盘在10月1日正式开盘,库存发票较少,无法满足需要,办税员到办税服务厅购票。由于当天税收结账对账,无法为其发售,而国庆节又要连休七日,节后上班再领发票会严重影响纳税人的经济运营,给他们带来巨大损失。在办税厅轮班的计财科科长谷苗苗了解情况后,经过与纳税人的沟通,得知楼盘开盘仪式9点钟开始,就约定在10月1日上午8点40分之前为纳税人发售发票。10月1日早晨,谷苗苗早早来到办税服务厅,在8点30分就为纳税人办理好了发票发售业务。纳税人感动地说:“今天俺公司这开盘活动搞得真好,得给地税局谷科长记一大功。”想纳税人所想,急纳税人所急,类似谷苗苗的事例不胜枚举。

新密市地税局优质的纳税服务得到了广大纳税人的交口赞扬。

新密播报 田俊娟 通讯员 李清喜

## 溱水路小学科普课堂:看干冰“腾云驾雾”



近日,溱水路小学开展了一场关于科普知识的活动。全校师生都亲眼目睹了神奇的“干冰秀”。通过一天半时间,由科学启蒙教育培训师,在现场展示了干冰“腾云驾雾”,干冰“汽水”等试验,让学生了解了二氧化碳的各项性能以及在生活中的运用,师生及时互动,现场气氛热烈。

这次科普活动,既开阔了孩子们的视野,也丰富了孩子们的知识,同时也激发了孩子们爱科学、学科学、用科学的激情,让他们亲身体验了科学的魅力和力量,感受到了科技的神奇和趣味,更点燃了学生向往科学和热爱科学的心灯。

田俊娟 通讯员 马慧存 文/图

## 健康体检暖人心,关爱献给老干部

10月10日,2014年全市离退休老干部健康体检工作在新密市中医院拉开帷幕。

为认真贯彻落实新密市委关于加强老干部医疗保健工作的规定,进一步做好老干部的医疗保健工作,按照新密

市老干部局的有关要求,为做好本次体检工作,新密市中医院专门成立了体检领导小组,制定了周密的体检方案和科学快捷的体检流程,先后召开体检工作部署会和体检工作专题会,明确了各参检科室的

分工职责,要求全院上下高度重视,尤其是所有参检人员每天提前到岗,做好老干部到来之前的体检准备工作,用细心和真情为离退休老干部提供优质服。

此次我市有3000名左右

离退休老干部在新密市中医院分别进行内科、外科、妇科、五官科、检验、胸透、B超、心电图等多科目健康体检,整个体检将持续到11月7日。

新密播报 孙浩  
通讯员 刘刚

## 青屏办事处开展节俭养德全民节约行动

节俭节约是中华民族的传统美德,是社会主义核心价值观的重要内容。为了响应“节俭养德全民节约”通知精神,在全社会营造节俭养德的浓厚氛围,青屏办事处以各地点面结合,抓住党员干部、未成年人和宣传引导等重点,广泛开展以节约为主题的群众性教育实践活动,在全社会营造厉行节约、拒绝浪费的浓厚

氛围。

一、抓党员干部,强化示范带头作用。在全辖区机关党员干部中开展“查厉行节约,改奢侈浪费”为主要内容的“五查五改”正风肃纪活动。大力开展“从我做起,创建节约型机关”活动,提倡使用电子文档、压缩公文简报数量,把厉行勤俭节约作为改进作风建设的重要推手,建设

“红船先锋,勤廉青屏”。

二、抓未成年人,强化“小手拉大手”效应。全市各中小学校、幼儿园围绕“节约粮食,从我做起”、“光盘行动进校园”、“争做节俭好少年”、“文明餐桌”等主题,通过国旗下讲话、宣传橱窗、校园广播、校园网、手抄报、校园道德讲堂等宣传阵地,以诗歌朗诵、讲故事比赛、征文比赛、主题班会等多种

形式,宣传节俭养德的中华民族传统美德。

三、抓宣传引导,强化广度与深度。广泛宣传教育,通过微信平台、媒体和大型LED广告屏、广场展板、围栏喷绘、灯杆道旗等户外宣传阵地等,使节俭养德优秀传统家喻户晓、深入人心。

新密播报 田俊娟  
通讯员 王璐瑶

## 城关镇开展慈善日爱心捐款活动

10月20日上午,城关镇开展国际慈善日机关捐款活动,号召广大政府机关工作人员弘扬扶贫济困、乐善好施的传统美德,为镇慈善事业做好表率,带好头,会上共筹得捐款7000余元。

当天上午,镇党委书记冯玉玺、镇长冯俊亚等镇领导班子成员以及各村支书、村主任、各站所及全体机关干部参加了会议。会上,党委书记冯玉玺号召全体机关工作人员要围绕慈善日的活动思想,弘扬扶贫济困、乐善好施的传统美德,为镇慈善事业做好表率,带好头,用自己的善行、爱心积极参与慈善活动,为广大需要帮助的人们奉献自己的爱心,同时要广泛发动社会各界人士参与捐款,为社会献爱心,为慈善事业作贡献。

随后,全体机关同志在镇领导班子的带领下进行了现场捐款。  
新密播报 屈绍甫 通讯员 袁海秋